Uitwerkingen examen Algebra MULO-A 1922 Algemeen

(1 uur)
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[image: image1.wmf](

)

(

)

23

3

23

3

222332222

abxbyab

b

axbya

abxayab

a

bxayb

byayababybaababyabab

-

ì

+=

ì

+=

ï

Þ

íí

+=

+=

î

ï

î

-=-Þ-=-Þ=-Ù¹±



[image: image2.wmf]33222

3

()0

yab

axbabaaxaabxaba

axbya

=-

ì

Þ+-=Þ=+Þ=+Ù¹

í

+=

î


We vinden dus 
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Opgave 2

Stel het ene stuk is x meter lang en het andere 
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 meter.
De prijzen per meter zijn dan respectievelijk 
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 gulden.

De meterprijzen opgeteld geeft 
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De stukken katoen zijn dus 10 meter en 30 meter.

Controle: bij de lengten 10 en 30 horen de prijzen 
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, inderdaad tezamen 6.
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